

## RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº. 030/2021

A Secretária Acadêmica do Centro Universitário Integrado, no uso de suas atribuições, **TORNA PÚBLICO** a **RETIFICAÇÃO** de prazos, que rege o Processo Seletivo para ingresso no Curso de **MEDICINA**, por meio de TRANSFERÊNCIA EXTERNA, TRANSFERÊNCIA INTERNA ou PORTADOR DE DIPLOMA DE CURSO SUPERIOR para o 2º semestre letivo de 2021.

1. Retificar o item 2.1, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

2.1 PERÍODO DE INSCRIÇÃO:  
3 de maio a 1 de junho de 2021

Leia-se:

2.1 **PERÍODO DE INSCRIÇÃO:**  
**3 de maio a 13 de junho de 2021**

2. Retificar o item 3.2.1, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

3.2.1 Os candidatos a este processo seletivo deverão cumprir esta fase até às 18h do dia 4 de junho de 2021, sob pena de eliminação.

Leia-se:

3.2.1 Os candidatos a este processo seletivo deverão cumprir esta fase **até às 18h do dia 15 de junho de 2021, sob pena de eliminação.**

3. Retificar o item 3.7, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

3.7 O Edital com a publicação dos candidatos habilitados em primeira fase será divulgado no dia **11 de junho de 2021**, no portal da Instituição.

Leia-se:

3.7 O Edital com a publicação dos candidatos habilitados em primeira fase será divulgado no dia **18 de junho de 2021**, no portal da Instituição.

4. As demais disposições do Edital 030/2021 continuam inalteradas.

Campo Mourão - PR, 01 de junho de 2021.



Maria Danieli Menegassi de Castro  
**Secretária Acadêmica**